

# 警察拆迁现场被众城管打断腿

## 目击者称城管围殴10分钟,并扬言“打的就是警察”

### » 城管扬言“打的就是警察”

“我说我是警察,也是执法人员,应该文明执法,但还是被打断腿!”前天,躺在病床上,昆明市公安局民警张俊说起事发当天情形时,依然有些愤怒!当天他接到母亲的电话,说辖区城管要强行拆除小区内的违章建筑,让他回家收拾东西。不料,张俊刚到

门口表明自己身份时,却遭到拆迁执法人员的围殴。据小区目击者称,张俊被殴打时,对方扬言“打的就是警察!”

“我还以为身上有警械,就能够证明自己身份。”前天下午,在解放军昆明总医院骨科住院部,记者见到了被打伤的张俊,他向

记者讲述了事发经过。

“我是警察,也是执法人员。”张俊说,为了阻止自己被继续殴打,他一边表明自己的身份,一边准备从身上掏证件。慌忙中,张俊只摸到了自己随身携带的一根伸缩警棍,这一摸不要紧,更是遭了对方一顿暴打。

### » 目击者称城管围殴10分钟

当时现场执法人员叫张俊放下警棍,然后将他的警棍拿走。张俊说,第一次被打之后,自己的鼻子和嘴角已经被打出血了。但噩运还没有结束,之后,他被4名城管反绑着双手押到邻居家的门前。他向执法人员提出要回家收拾东西,但没有人理他。一名执法人员对他说:“你拿警棍打我,怎么可能让你上去。”张俊表示,他拿出警棍根本没有打

到人。“我是市公安局的,也是执法者,执法要文明。”张俊说完时就听到对方一句狂喷:“你敢用手指头指我,兄弟们,拿下。”

张俊说,他只感觉周围的20多名城管全部围了上来,用警棍和铁棍将他打倒在地,还有人上前用脚踩他。当时他感觉自己右腿很疼,他大声恳求:“求求你们别打了,我的腿断了。”随后,他被打晕在地。现

场很多小区业主都目睹了张俊被殴打的过程。目睹事情经过的程先生说,张俊大概被殴打10多分钟。

对此,当时执法拆除违章建筑的昆明市综合行政执法局盘龙分局负责人称,是张俊先挥舞警棍导致冲突发生。据知情人称,事件发生后,已经有一名参与冲突的执法队长被拘留。



昆明市公安局民警张俊(化名)接到母亲的电话,说辖区城管要强行拆除小区内的违章建筑,让他回家收拾东西。不料,张俊刚到门口表明自己身份时,却遭到拆迁执法人员的围殴,腿被打断。

据《春城晚报》

## 山东籍渔船翻沉 1人获救10人失踪

据《法制晚报》报道 记者从中国海上搜救中心获悉,昨天凌晨约4时,一艘山东籍渔船在连云港以东230海里处翻沉,目前1人获救、10人失踪。

1月3日10时40分,中国海上搜救中心接江苏省水上搜救中心报告:3日约4时,山东籍渔船“鲁东渔港1962”船上11人在连云港以东230海里处翻沉。江苏省水上搜救中心立即启动应急预案,采取措施,协调江苏省海洋与渔业搜救分中心联系附近渔船前往现场搜寻。另外,协调东海救助局派出专业救助力量前往搜救。此外,江苏省海事局发布航行警告,要求过往船舶协助搜寻。

据介绍,经海上搜救中心协调,“鲁荣渔12793”、“鲁荣渔1961”、“新南通”等6艘船舶赶到现场参加搜救,目前1人获救、10人失踪,搜救仍在进行中。

## 男子醉酒打砸裸奔 局长处置不力停职

星报综合消息 日前,重庆黔江区一男子醉酒后打砸商店,大街裸奔,殴打前去制止的群众和处警民警,被警方及时控制。记者昨日获悉,重庆市公安局对案件处置不力的黔江区公安局相关领导予以严肃处理。

2010年12月28日晚11时40分,黔江区公安局体育馆交巡警平台接群众报警称,有一喝醉酒的年轻人在黔江体校外的商店打砸物品。民警赶到现场后,发现一男子赤身裸体,处于酒醉失控状态,在烟酒店打砸叫骂,引起路人围观。民警立即上前制止,男子拒不听民警劝阻,并攻击上前制止的群众和民警。经查,该醉酒滋事裸奔男子倪某,现年26岁,黔江区人,2005年、2008年曾因盗窃、抢劫先后被司法机关处理。

重庆市公安局相关人士表示,经调查,黔江警方对此事处置不力,将有两次犯罪前科,涉嫌酒后滋事打砸的嫌疑人放掉,涉嫌徇私,决定对黔江区公安局局长宋志军、交巡警支队队长牛永华停止执行人民警察职务,接受调查,等候处理。对直接责任民警李永久实施禁闭。目前,警方正对此案进一步调查处理中。

## “耐寒大战”破纪录



1月3日,陈可财(左)与金松浩进行“耐寒大战”。当日,湖南省张家界市的天门山上演了一场“耐寒大战”,来自黑龙江的两位耐寒高手陈可财与金松浩共同赤裸身体站在装满冰块的玻璃柜里,比拼耐寒能力。最终,陈可财和金松浩分别以118分钟、120分钟的成绩,成功打破荷兰人霍夫前不久创造的115分钟的“浸冰”耐寒纪录。

新华社发

## 歹徒持刀劫走价值400万金钱龟

### 警方已介入调查,目前暂未有涉案者落网



广东廉江市廉江城北區日前发生一宗歹徒持刀入室疯狂洗劫金钱龟养殖场的大案,歹徒将女事主殴打、封口捆绑并劫走其价值400多万元的28只金钱龟后,迅速坐上停在路旁一辆负责接应的小车仓皇逃离。截至记者昨日发稿时,此案仍在抓紧侦破中,暂未有涉案人落网。

据《广州日报》



金钱龟(资料图片)

### » 众歹徒“麻利”作案

事发2010年12月31日上午,现场位于廉江市廉江城北街道办中某路。据事主郑女士介绍,她1995年就开始从事金钱龟的养殖。“去年,我贷款数十万元用于养殖金钱龟,这次被劫走的金钱龟共有28只,平均每只重4斤多,其中公龟8只(每只价值20万-60万元),母龟20只(每只10万-15万元),总价值约400多万元。”郑女士说。

据介绍,当日上午9时50分左右,郑女士从市场买菜回到家门口时,习惯地掏出钥

匙打开家门,之后就将单车推进屋内。“几个尾随而入的歹徒从后面把我拼命往室内推,其中一名歹徒立即冲上前死死掐住我脖子,之后,该歹徒与另几名同伙一起用封口胶封住我嘴巴,持刀威胁并对我一番拳打脚踢,随即用绳子将我的双脚和双手反绑住。”郑女士说,歹徒将她捆绑并抬进一楼的卫生间后,随即冲上楼上的金钱龟养殖场进行洗劫,“约10多分钟后,我即听到歹徒匆匆从楼上往下走脚步声……”

### » 金钱龟装了两大袋

据附近一群众反映,当天他们曾见歹徒提着沉甸甸的两个大纤维袋,往与现场相距约100米外的河唇路口方向走去,之后坐上一辆黑色小轿车仓皇逃离。群众称,上车时,其中一只金钱龟从袋子里掉到地面上,歹徒见后迅速从地面上将金钱龟捡起,装进袋子里……

据称,郑女士被封口、捆绑并扔进卫生间后,一直在用力挣扎,上午10时14分左右,经奋力挣扎后,终于挣脱双手的郑女士

立即致电其丈夫。上午10时16分左右,正在廉城一度假村附近忙活的郑女士丈夫闻讯后,立即报警并往家里赶。数分钟后,辖区的城北派出所民警也赶到,并展开调查。与此同时,廉江警方迅速部署警力,封锁各交通要道围堵歹徒。不久,湛江市刑警部门接报后也火速到场,与廉江警方一起勘查并研究案情。

据悉,该案已引起廉江、湛江两级警方领导的高度重视,已成立专案组全力侦破此案。